



MANGO, международная марка модной одежды, выпускает телевизионную рекламу своей новой осенне-зимней коллекции 2011 года с английской моделью Кейт Мосс в главной роли.

Рекламный ролик, снятый известным фотографом Терри Ричардсоном в середине июля в Лондоне, можно будет увидеть по телевидению в начале сентября в тридцати странах: в Испании, Франции, Германии, Турции, Англии, Греции, России и в других странах. Телезрители и пользователи Интернета смогут по достоинству оценить очаровательную и кокетливую Кейт Мосс. Это первая рекламная кампания MANGO международного уровня на телевидении.

Английская модель и известный фотограф сотрудничают с MANGO уже не первый раз. Кейт Мосс и Терри Ричардсон присутствовали в Париже на презентации новой коллекции MANGO Осень-Зима 2011, а также сняли видео для бренда под названием "The Great Escape". Своим новым сотрудничеством с MANGO Кейт Мосс и Терри Ричардсон подтверждают свою тесную связь с фирмой, которая всегда делала ставки на знаменитостей для своих рекламных кампаний.

Kate Moss for MANGO FW2011 - The making of